
665www.facom.com

12

L

E

L3

L1

L2

L 
ìì

E 
ìì

L3 
ìì

L1 
ìì

L2 
ìì êã

 
U.14A - - 74 2,5 8 7 16 0,040 645
U.14L - - 96 3,5 8 7 17 0,050 645

U.20 U.20SE4 U.20SE3  200 8,5 25 6 19 0,425 635

U.20B U.20BSE4 U.20SE3  249 6,5 25 6 19 0,590 635

U.27AS3 U.27S U.27SE2  220 12 26 8 29 0,850 636

U.27AS3 U.27D U.27SE2  330 10 30 7 16 1,520 636

U.27AS3 U.27BS U.27SE2 275 - - - - 1,800 636

U.27AS3 U.27B U.27SE2 520 - - - - 3,300 636

U.32T2-8 U.32T2GA10 U.32T2DG 130 3 18 10 19 0,090 643

U.32T2-8 U.32T2GA20 U.32T2DG 225 3 18 10 19 0,180 643

U.32T2-8 U.32T2GA25 U.32T2DG 275 3 18 10 19 0,230 643

U.32T2-12 U.32T2GA10 U.32T2DG 130 3 18 10 19 0,090 643

U.32T2-12 U.32T2GA20 U.32T2DG 225 3 18 10 19 0,180 643

U.32T2-12 U.32T2GA25 U.32T2DG 275 3 18 10 19 0,230 643

U.32T6-16 U.32T6GA15 U.32T6DG 180 5 24,5 14 31 0,280 643

U.32T6-16 U.32T6GA30 U.32T6DG 335 5 24,5 14 31 0,600 643

U.32T6-20 U.32T6GA15 U.32T6DG 180 5 24,5 14 31 0,280 643

U.32T6-20 U.32T6GA30 U.32T6DG 335 5 24,5 14 31 0,600 643

U.32T15-25 U.32T15GA20 U.32T15DG 250 10 30 20 38 0,660 643

U.32T15-25 U.32T15GA30 U.32T15DG 345 10 32 20 43 0,990 643

U.32T15-25 U.32T15GA40 U.32T15DG 445 10 32 20 43 1,590 643

U.32T15-25 U.32T15GA50 U.32T15DG 545 10 32 20 43 1,800 643

U.32T15-35 U.32T15GA20 U.32T15DG 250 10 30 20 38 0,660 643

U.32T15-35 U.32T15GA30 U.32T15DG 345 10 32 20 43 0,990 643

U.32T15-35 U.32T15GA40 U.32T15DG 445 10 32 20 43 1,590 643

U.32T15-35 U.32T15GA50 U.32T15DG 545 10 32 20 43 1,800 643

U.32T15-50 U.32T15GA20 U.32T15DG 250 10 30 20 38 0,660 643

U.32T15-50 U.32T15GA30 U.32T15DG 345 10 32 20 43 0,990 643

U.32T15-50 U.32T15GA40 U.32T15DG 445 10 32 20 43 1,590 643

U.32T15-50 U.32T15GA50 U.32T15DG 545 10 32 20 43 1,800 643

ÇÀÏÀÑÍÛÅ ËÀÏÊÈ
ÇÀÏÀÑÍÛÅ ÄÅÒÀËÈ

Ñúåìíèê Àðòèêóë ëàïêè 
Äåðæàòåëü Ñúåìíèê 

íàõîäèòñÿ íà 
ñòðàíèöå

(íàáîð èç 6 îñåé + 12 áîëòîâ)

(íàáîð èç 6 îñåé + 12 áîëòîâ)

(ñòàíäàðòíàÿ ëàïêà) (íàáîð èç 12 îñåé + 12 øòèôòîâ)

(äëèííàÿ ëàïêà) (íàáîð èç 12 îñåé + 12 øòèôòîâ)

(òÿãà + êîíòðòÿãà ñòàíäàðòíàÿ) (íàáîð èç 12 îñåé + 12 øòèôòîâ)

(äëèííàÿ òÿãà) (íàáîð èç 12 îñåé + 12 øòèôòîâ)

(ôëàíöû + âèíòû)

(ôëàíöû + âèíòû)

(ôëàíöû + âèíòû)

(ôëàíöû + âèíòû)

(ôëàíöû + âèíòû)

(ôëàíöû + âèíòû)

(ôëàíöû + âèíòû)

(ôëàíöû + âèíòû)

(ôëàíöû + âèíòû)

(ôëàíöû + âèíòû)

(ôëàíöû + âèíòû)

(ôëàíöû + âèíòû)

(ôëàíöû + âèíòû)

(ôëàíöû + âèíòû)

(ôëàíöû + âèíòû)

(ôëàíöû + âèíòû)

(ôëàíöû + âèíòû)

(ôëàíöû + âèíòû)

(ôëàíöû + âèíòû)

(ôëàíöû + âèíòû)

(ôëàíöû + âèíòû)

(ôëàíöû + âèíòû)

ëàïêè

Извлекатели шпилек - гайкоколы Извлечение



666 www.facom.com www.facom.com

L

E

L3

L1

L2

U.34
U.34G 

300 5,5 36 6 15,5 1,750 647

U.35 U.35C U.35-5J2  155 4 22 3,5 14,5 0,545 647

U.35L U.35B U.35-5J2  188 4 22 3,5 14,5 0,705 647

U.35P U.35D U.42-5J2  110 2,5 15 3 8,5 0,200 647

U.42 U.42-3 U.42-5J2  145 3 24 3 8 0,220 648

U.42B U.42B3 U.42-5J2  194 3 24 3 8 0,290 648

U.52 U.52-3 U.35-5J2  198 4,5 25 4 21 0,380 648

U.232-65 U.232G1 - 100 4 8,5 10 16 0,080 645
U.232-90 U.232G2 - 155 5 10 15 24 0,190 645
U.232-130 U.232G2 - 155 5 10 15 24 0,190 645
U.232-160 U.232G3 - 225 8 15 22 33 0,580 645
U.232-210 U.232G3 - 225 8 15 22 33 0,580 645
U.232-270 U.232G4 - 303 11 17,5 25 43 1,550 645
U.232-340 U.232G4 - 303 11 17,5 25 43 1,550 645
U.301 U.301G - 130 5 8 7 16 0,100 645
U.301-150 - - 205 6 8 7 17 0,170 645
U.301-200 - - 270 6 8 7 18 0,280 645
U.301L - - 180 4,5 21 7 18 0,220 647
U.301M - - 145 4 21 7 18,5 0,160 647
U.301P - - 120 4 17 5 12,5 0,120 647
U.302 U.301G - 130 5 8 7 16 0,100 634
U.302-150 - - 205 6 8 7 17 0,170 634
U.302-200 - - 270 6 8 7 18 0,280 634
U.306-170N U.306G20 - 230 6,5 8 4 12 0,190 632
U.306-180 U.306G10 - 250 5 14 4 13 0,320 632
U.306-260 U.306G15 - 310 6,5 14 4 13 0,450 632
U.306A130N U.306G2 - 170 4,5 8 3,5 9,5 0,120 632
U.306A140 U.306G1 - 185 4,5 14 4 13 0,210 632
U.310-170 U.310G1 - 230 6 26 5 19 0,560 633
U.310-230N U.310G3 - 260 10 15 5,5 15 0,360 634
U.310-250 U.310G2 - 310 7 26 5,5 19 0,760 633

U.312H U.312G110 U.312-04-02  150 7 25 15 33 0,400 639

U.312H U.312G160 U.312-04-02  190 7 25 15 36 0,540 639

U.312H U.312G210 U.312-04-02  240 7 25 12 36 0,720 639

U.312H U.312G260 U.312-04-02  285 7 25 12 38 0,980 639

U.320 U.320-13A U.320GP1  505 5 35,6 16 45 3,100 640

U.320H U.320-13A U.320GP1  505 5 35,6 16 45 3,100 640

U.330 U.330-08 U.320GP1  690 8,5 37,5 15,5 45 6,300 640

U.330H U.330-08 U.320GP1  690 8,5 37,5 15,5 45 6,300 640

(íàáîð èç 2 ëàïîê) H 17 ìì, êëàññ 8,8

(íàáîð èç 2 ëàïîê) (íàáîð èç 2 øòèôòîâ)

(íàáîð èç 2 ëàïîê) (íàáîð èç 2 øòèôòîâ)

(íàáîð èç 2 ëàïîê) (íàáîð èç 2 øòèôòîâ)

(íàáîð èç 2 øòèôòîâ)

(íàáîð èç 2 øòèôòîâ)

(íàáîð èç 2 øòèôòîâ)
 

(íàáîð èç 3 âèíòîâ + ãàéêè)

(íàáîð èç 3 âèíòîâ + ãàéêè)

(íàáîð èç 3 âèíòîâ + ãàéêè)

(íàáîð èç 3 âèíòîâ + ãàéêè)

(íàáîð èç 3 øòèôòîâ)

(íàáîð èç 3 øòèôòîâ)

(íàáîð èç 3 øòèôòîâ)

(íàáîð èç 3 øòèôòîâ)

* êðîìå U.35B, U.35C, U.35D è U.34: íàáîðû, ñîäåðæàùèå ëàïêó äëÿ âíóòðåííåãî è ëàïêó äëÿ âíåøíåãî çàõâàòîâ.

-  Â öåëÿõ áåçîïàñíîñòè, ìû Âàì ñîâåòóåì çàìåíÿòü âñå ëàïêè ñúåìíèêà ïðè âîçíèêíîâåíèè ïðîáëåìû.
-  Íå çàòà÷èâàòü è íå ñâàðèâàòü ëàïêè ñúåìíèêà. Ëþáîå èçìåíåíèå ìîæåò ñòàòü ïðè÷èíîé îïàñíîñòè äëÿ ïîëüçîâàòåëÿ 

è àííóëèðóåò äåéñòâèå ãàðàíòèè.
-  Äëÿ ëó÷øåãî ðàñïðåäåëåíèÿ óñèëèÿ ïî âîçìîæíîñòè èñïîëüçóéòå 3-ëàïûé ñúåìíèê.

-  
-  

 

Âèíò M10 x 1,5 x 75 ìì ãîëîâêà 

 

E

L 
ìì

E 
ìì

L3 
ìì

L1 
ìì

L2 
ìì êã

ÇÀÏÀÑÍÛÅ ËÀÏÊÈ
ÇÀÏÀÑÍÛÅ ÄÅÒÀËÈ

Ñúåìíèê Àðòèêóë ëàïêè 
Äåðæàòåëü Ñúåìíèê 

íàõîäèòñÿ íà 
ñòðàíèöå

ëàïêè

Извлекатели шпилек - гайкоколы



667www.facom.com

12

L

d1

d

d1
ìì

d
ìì

U.14A U.14A04 - 105 M10 x 1,5  - - 0,070 645
U.14L U.14A04 - 105 M10 x 1,5  - - 0,070 645
U.20 U.20-1S - 290 M22 x 2,5 24 U.306-24J3 7T 0,750 635
U.20B U.20B1S - 355 M22 x 2,5 24 U.306-24J3 7T 0,940 635
U.27AS3 U.27-6 - 525 M32 X 2,5 35 - - 2,985 636
U.28 U.28-1* * 300 M22 x 2,0 24 - - 0,480 651
U.32T2-8 U.32T2-1 - 167 M16 x 2,0 13 - - 0,190 643
U.32T2-12 U.32T2-1 - 167 M16 x 2,0 13 - - 0,190 643
U.32T6-16 U.32T6-1 - 255 M22 x 2,0 24 - - 0,650 643
U.32T6-20 U.32T6-1 - 255 M22 x 2,0 24 - - 0,650 643
U.32T15-25 U.32T15-1 - 330 M32 X 2,5 35 - - 1,850 643
U.32T15-35 U.32T15-2 - 430 M32 X 2,5 35 - - 2,400 643
U.32T15-50 U.32T15-2 - 430 M32 X 2,5 35 - - 2,400 643
U.34 U.20B1 - 360 M22 x 2,0 24 - - 0,95 647
U.35 U.35SE1 - 183 M16 x 2,0 17 - - 0,200 647
U.35L U.35SE1 U.35SE3 183 M16 x 2,0 17 - - 0,200 647
U.35P U.35P01 - 135 M12 x 1,75 13 - - 0,100 647
U.42 U.42-1 - 215 M16 x 2,0 13 - - 0,250 648
U.42B U.42-1 - 215 M16 x 2,0 13 - - 0,250 648
U.51B U.51B2** ** 290 M18 x 2,5 19 - - 0,460 650
U.52 U.52-1 - 240 M18 x 2,5 17 - - 0,390 648
U.232-65 U.35P01 - 132 M12 x 1,75 13 - - 0,100 645
U.232-90 U.35SE1 - 183 M16 x 2,0 17 - - 0,200 645
U.232-130 U.35SE1 - 183 M16 x 2,0 17 - - 0,200 645
U.232-160 U.53S2A07 - 283 M20 x 2,5 17 - - 0,470 645
U.232-210 U.53S2A07 - 283 M20 x 2,5 17 - - 0,470 645
U.232-270 U.53S3-07 - 345 M27 x 3,0 21 - - 1,280 645
U.232-340 U.53S3-07 - 345 M27 x 3,0 21 - - 1,280 645
U.301 U.301-04 - 142 M12 x 1,75 10 - - 0,090 645
U.301-150 U.301-04-150 - 212 M12 x 1,75 10 - - 0,150 645
U.301-200 U.301-04-200 - 286 M16 x 2,0 13 - - 0,350 645
U.301L U.301L04 - 210 M12 x 1,75 10 - - 0,170 647
U.301M U.301M04 - 167 M12 x 1,75 10 - - 0,130 647
U.301P U.301P04 - 144 M12 x 1,75 10 - - 0,120 647
U.302 U.301-04 - 142 M12 x 1,75 10 - - 0,090 634
U.302-150 U.301-04-150 - 212 M12 x 1,75 10 - - 0,150 634
U.302-200 U.301-04-200 - 286 M16 x 2,0 13 - - 0,350 634

U.306-170N U.306-2 - 310 M16 x 2,0 18 U.306-244J3 4T 0,310 632

U.306-180 U.306-2 - 310 M16 x 2,0 18 U.306-244J3 4T 0,310 632

U.306-260 U.306-3*** *** 370 M16 x 2,0 18
U.306-24J3 7T 0,370 632

U.306A130N U.306-4 - 250 M16 x 2,0 18 U.306-243J3 3T 0,250 632

U.306A140 U.306-4 - 250 M16 x 2,0 18 U.306-243J3 3T 0,250 632

U.310-170 U.20B1 - 360 M22 x 2,0 24 - - 0,95 633
U.310-230N U.20B1 - 360 M22 x 2,0 24 - - 0,95 634
U.310-250 U.310-250-10 - 400 M22 x 2,0 24 - - 0,950 633
U.320 U.320-01 U.320-14 500 M30 x 3,0 36 - - 2,500 637
U.320H UWG.320H01 - 590 M27 x 3,0 21 - - 2,255 640
U.330 U.330-02 U.330-14 650 M36 x 3,0 41 - - 4,700 637
U.330H UWG.330H01 - 780 M33 x 3,5 24 - - 4,400 640

* âèíò U.28-1 ïîñòàâëÿåòñÿ ñ âòóëêîé è ãàéêîé
** âèíò U.51B2 ïîñòàâëÿåòñÿ ñ âòóëêîé è ãàéêîé
*** âèíò U.306-3 ïîñòàâëÿåòñÿ ñî ñâîèì óäëèíèòåëåì

Óäëèíèòåëü
âèíòà 

L äëèíà 
âèíòà ìì

Ïðåäîõðàíèòåëüíûé 
øòèôò

Ïðî÷íîñòü
øòèôòà

Ñòåðæåíü  

 

 

 

 

 

Àðòèêóë 
âèíòà 

 

(íàáîð èç 3 øòèôòîâ)

SPARE PARTS
ÇÀÏÀÑÍÛÅ ËÀÏÊÈ

ÇÀÏÀÑÍÛÅ ÄÅÒÀËÈ

Ñúåìíèê Ñúåìíèê 
íàõîäèòñÿ íà 

êã

Ñòåðæåíü

(íàáîð èç 3 øòèôòîâ)

(íàáîð èç 3 øòèôòîâ)

(íàáîð èç 3 øòèôòîâ)

(íàáîð èç 3 øòèôòîâ)

Извлекатели шпилек - гайкоколы Извлечение


